



Diário Oficial do **Município**

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio

terça-feira, 24 de julho de 2018

Ano X - Edição nº 00932 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio publica



Rua Doutor Otávio de Araújo | 44 | Centro | Teodoro Sampaio-Ba

www.pmteodorosampaio.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian
701A641BEADCE28C73ACD34ACDB5B290

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio

SUMÁRIO

- ERRATA DE EXTRATO DE PUBLICAÇÃO - PROCESSO LICITATÓRIO Nº 086/2018 - ATO PUBLICAÇÃO DE DISPENSA Nº 061/2018
ERRATA DE EXTRATO DE PUBLICAÇÃO - PROCESSO LICITATÓRIO Nº 086/2018 - ATO DE PUBLICAÇÃO DE CONTRATO Nº 091/2018.

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio

Dispensa



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE TEODORO SAMPAIO
Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio, Estado da Bahia - CNPJ - 13.824.248/0001-19
Av. Doutor Octávio de Araújo nº 44, Centro, CEP: 44.280-000. Fone 75 237 2112 Fax 75 237 2128

ERRATA DE EXTRATO DE PUBLICAÇÃO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 086/2018 ATO PUBLICAÇÃO DE DISPENSA Nº 061/2018

Ante o erro de digitação no Extrato de Publicação de Ato de Publicação de Dispensa nº 061/2018, publicado no Diário Oficial - Edição 00930 datada de 19 de julho de 2018- Pag. 008 do Município de Teodoro Sampaio comunica aos interessados que:

Onde se lê: VALOR R\$ 4.350,00 (Quatro mil, trezentos e cinquenta reais).

Leia-se: VALOR R\$ 4.560,00 (Quatro mil quinhentos e sessenta reais).

Crispina das Graças P. Soares
Responsável pelas Publicações

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE TEODORO SAMPAIO
*Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio, Estado da Bahia - CNPJ – 13.824.248/0001-19
Av. Doutor Octávio de Araújo nº 44, Centro, CEP: 44.280-000. Fone 75 237 2112 Fax 75 237 2128*

ERRATA DE EXTRATO DE PUBLICAÇÃO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 086/2018 ATO DE PUBLICAÇÃO DE CONTRATO Nº 091/2018

Ante o erro de digitação no Extrato de Publicação de Ato de Publicação de Dispensa nº 061/2018, publicado no Diário Oficial - Edição 00930 datada de 19 de julho de 2018- Pag. 009 do Município de Teodoro Sampaio comunica aos interessados que:

Onde se lê: VALOR R\$ 4.350,00 (Quatro mil, trezentos e cinquenta reais).

Leia-se: VALOR R\$ 4.560,00 (Quatro mil quinhentos e sessenta reais).

Crispina das Graças P. Soares
Responsável pelas Publicações